14岁小偷作案时对着探头跳舞:

只是一时兴起,觉得好玩



视频资料截图

【简单讲】

5月26日凌晨,江苏省扬州市广陵路一家面馆遭小偷光顾。行窃过程中,小偷发现了店门外的监控探头。让人惊讶的是,他不但没有躲避,还对着监控探头跳起了舞……

对摄像头扭动身体

5月26日凌晨,扬州市广陵路一家面馆遭窃。两男子踹开玻璃门后,将放在收银台上的笔记本电脑偷走。

监控显示,凌晨3时51分,一身穿深色运动衫的男子来到面馆前,随后隔着玻璃门向店内窥视。在此过程中,该男子发现了安装在面馆店门外的监控,随即

对着摄像头扭动身体,伸展双臂 做出各种搞怪动作,整个过程持 续10秒左右。

之后,他对着玻璃门把手一通猛踹。门被踹开,他随即离开。3时53分,另一名穿深色衣服的男子戴着口罩出现在店铺前,推开被踹坏的玻璃门进入店内。他走向收银台,先是从抽屉中拿出钱包等物翻找。无果后,将收银台上一台笔记本电脑拿

嫌疑人年仅14岁

面馆遭窃本来就让店老板生气,而监控画面更让他气愤。老板将小偷对着监控跳舞的画面截屏发布在网络上,引起网友关注。

很快,办案民警根据面馆监 控拍下的小偷体貌特征锁定其身份,第二天就将两嫌疑男子抓获。

"正面对着探头,拍得很清楚,以前也被抓过,所以很好辨认。"广陵分局办案民警说,跳舞的男子叫毛毛(化名),14岁,扬州本地人,同伴名叫涛涛(化名),两人年龄相当,且都曾多次因盗窃被抓。警方于27日晚上8时许在当地五台山大桥附近将两人抓

两人对犯罪事实供认不讳。 毛毛说,当时跳舞只是一时 兴起,觉得好玩。

两人已被抓几十次

民警介绍,在案件侦破过程中,还牵出另一起案件。今年5月14日,扬州市江都区一夜之间十几家店铺被盗,一直找不到嫌疑人。而毛毛和涛涛两人落网后交代,那起案件也是他们干的。

行窃时对着监控探头跳舞已经让很多人大跌眼镜,更让人意外的是,落网后,两人丝毫没有畏惧感。据办案民警透露,两人虽然年纪不大,但早已是当地警方的"熟客",已因盗窃被多个派出所抓了几十次。

但是,由于两人均为未成年 人,被警方抓获后,无法对其实施 惩处。目前,警方在对两人进行 警示教育后,已通知家长将两人 带土

【网友说】

@秋风一片:现在的孩子已 经不像上世纪七八十年代的孩子 那么单纯了,他们接触的信息过 多也过早。随着生活水平的提 高,他们的生理和心理都提前成 熟了,所以在法律上"未成年人"的概念应该改改了,不然在一定程度上会纵容犯罪!

@哲狐 2013;这种"保护"实际上是在等待机会把他们送上断 头台,这样的人,18岁后是什么样 子?他会变成好人吗?

@阳光雨露1606:被抓几十次,惯偷了,应该到少管所教育到18岁,成年后到劳改队服刑,不然放到社会上,他会变本加厉,危害社会的安定!

@权呆子家的小色:因为不 用坐牢,所以肆无忌惮。

@我也算一个:这种人最终会成为祸害,若干年后还是会危害社会和他人。

@嶂潭明月:年龄这么小却 走向了犯罪,甚至还得意忘形跳 起了舞,真是令人啼笑皆非。

@天地一家人2012:几十次 了还不重判?还能放出来?这是 不是纵容?

@原野中的一棵草:我是未成年人,我才14岁,你们抓到我也没有事,啦啦啦……啦啦啦……

@fgrdfyyh:熊孩子是可以放了,但是监护人应该拘起来吧?

@方言女郎:对于累犯惯犯, 应该严厉打击,未成年不是护身符!(现代)

₩_V



父母带孩子 看豪华别墅

称激发孩子成功欲

【简单讲】

六一儿童节到了,你会带孩子去哪里玩?是旅游景区、商场,还是书城、博物馆?有一群这样的家长,竟然参团或自驾带着孩子去参观一套卖400多万元的豪华高档度假别墅,以此来激发孩子的成功欲望,传递给孩子的信息就是要努力学习,从小要有奋斗理念与财富意识,长大后才能成功,才有能力购买豪华别墅与名车。

5月31日,是六一儿童节的前一天,广东省清远市鹤鸣洲温泉度假村迎来众多游客,有的是参团而来的,有的是自驾来的。许多家长手戴大金戒指,脖子上戴着大金链,一看就是富起来的"土豪"阶层。

这些游客都是带着孩子来的,在工作人员的引领下,参观了各种豪华温泉度假别墅样板房。别墅有两层,内设游泳池、私家温泉池、茶室、书房、客厅等,出售价400多万元一套。

这些家长在带孩子参观的过程中,都会大致地告诉孩子:财富代表了一个人的社会地位,也是一个人成功的标志,只有从小努力学习,树立财富理想,渴望成功,长大了才有机会成为富贵一族,有能力购买几百万元一套的度假别墅。每到假期、周六日就可以带上父母、孩子来这里度假。

【网友说】

@3月1号是永恒:这不跟"神一样的、别人家的孩子"一样吗?

@不会游泳的鱼tzb:那还可以参观豪车呢,是不是也同样可以激发成功欲呢?

@无影 2652873435:要是去 看故宫呢?

@冰蓝淡紫018:衡量一个人 是否幸福的标准应该不只是财 富!

@暮落以枫:笑死我了,这是 在向孩子证明自己有多失败吗?

@飘飞的雄鹰yes:这样教育孩子,将来这一群孩子会成为:() A.会挣钱的慈善家;B.为富不仁的人;C.挥金如土的富二代;D.沦为穷人。

@浪小黑从来就不怕黑:成功等于有钱?

@fjzzzp泽:你们都不懂,其 实这是联系生活社会事实的实用 教育!

@自然的 Charles: 天真被世俗淹没了。

(北青)

河南千名学生穿汉服 吟诵《弟子规》迎六一

【简单讲】

5月30日,许昌市许都公园举行主题为"穿汉服吟诵《弟子规》"的迎六一活动,1080名学生统一身穿汉服集体吟诵《弟子规》。

举办方称活动旨在让学生 通过吟诵国学经典,树立远大 志向,养成良好习惯。

【网友说】

@北堂樵夫:《弟子规》《三字经》这些作为幼儿的启蒙读物是教育孩子做人的!比什么一只鸭两只鹅的玩意儿有意义多了!从小学习做人道理,难道没有意义吗?

@5588825536: 弘扬中华之美。无论时代如何变迁,那些文化永不会逝去,汉服还存在我们心里。点个赞,我们是中国人,我们有我们的文化。

@创业投资咨询A: 六一儿 童节用这种方式纪念, 是一种 很有意义的活动! 传统不能忘



记,时时刻刻提醒年轻的一代, 也是老一辈的责任和义务。 @Airdream747: 我并不赞

成形式主义,但有时候它的确

能起到一定作用,我是学生,深 有体会。

@忙的慌_:赞同,感觉我 们国家对传统文化继承得不 是很好,但愿源远流长5000年 的文化不会在我们这一代断 送。

(新浪)

奇葩! 男子表白遭拒后 怒砸公司考勤机

【简单讲】

张某喜欢上了北京某公司的女领导李某,屡次表白却遭对方拒绝。此后,张某先后四次到该公司门前闹事,砸坏该公司门禁考勤机,目的只是为了吸引这位女领导的"关注"。近日,北京市三中院就受理了这样一起因感情问题而故意毁坏财物的二审刑事案件。

据公诉机关指控,被告人张 某于2014年8月至9月间,因个人 感情问题,四次到北京市某大厦 门前砸坏该公司门禁考勤机,后 张某被查获归案。公诉机关认 为,被告人张某的行为已构成故 意毁坏财物罪,应当依法追究其 刑事责任。

张某与该公司法定代表人李 某系同学。张某自2013年开始追 求李某,但李某一直对张某明确 拒绝。

随后,张某遂开始以短信、邮件、拦截等方式骚扰李某,这使得李某苦不堪言。庭审中,张某辩称:"因为她是这家公司的法定代表人,我故意毁坏该公司门禁考

勤机就是为了引起她的注意,我 也知道自己的行为违法,但为了 要她给我一个明确答复,我只能 这么做。"

【网友说】

@师叔的围脖:一砸"三丢": 丢钞票、丢工作、丢人。

@断书安: 癞蛤蟆想吃天鹅 肉。人家现在是关注你: 最好判 终身监禁!

@无限轮回的马:有病,药不能停!

@不惑京男:如果报道属实,

该男子属于具有一定程度的心理 扭曲,是一个自私的人。这种男 人在生活中应属于"危险级"人 物

@一路随风在江湖:恼羞成怒变泼皮了,"我是流氓我怕谁"。
@交易员_秦川八百:这智

(個义勿贝_案川八日:这百商,不被拒绝才不正常。
(個別让时间和距离冷漠了感

情:人嘛,自信可以,不过不能太高估自己了。

@广焰:这样的男人怎么可能找到媳妇,单身在监狱过吧。

(北晨)